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3AJIAYA ITPO PO3MO/ALJI CTPYMIB Y NPSIMOKYTHIN IIJIACTHHI
3 IBOMA KPYI'OBUMU OTBOPAMMU

PosrnsmeMo 3amavy po3moiily CTpyMiB B IUIOCKIH TpbOX3B si3HIM oOsacti. Hexait
noTpiOHO BU3HAUMTH CTAllOHAPHUM PO3MOILN CTPYyMIB y MpsAMOKYTHiM mumactuni O<x <a,
0<y <b 3 nBoma kpyrosumu oTBOopamu (X—X)>+(y-V¥,)* <17, (X=X,)*+(y-Vy,)* <r?
(obmacte D). T'opu3oHTanbHI CTOPOHHM NPSIMOKYTHHKA BBa)KaTHUMEMO 1307h0BaHUMH. Ha
BEPTUKAJIBHUX CTOPOHAX Ta KOJax, L0 OOMEXYIOTh OTBOPH yCepeli IJIAaCTUHH, MOTEHIial
BBa)KaeMO (DIKCOBAHUM 1 3a/TaHHM.

MareMaTHYHOI0 MOJIEIUTIO TIOJIsl CTPYMIB Y IIbOMY BUIIAJIKY € piBHsHHA Jlamaca
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Po3B’s130k  3amadi  IIyKaeMo YHCENIbHO-aHAJTITUYHUM METOJOM Oe3MocepeTHbOT

anreOpu3anii KpailoBoi 3aadi, 3aCTOCOBHUM Y BHUIAJIKY, KOJIU (pyHIaMEHTAIbHHUNA PO3B’ 30K
piBusiHHs Bimomuid. J{ist piBasaus Jlamnaca (1) dyrmamMeHTaIbHEM PO3B’ A3KOM € (DYHKITis

G(X,Y. % Yo) = IN((x = %o ) + (Y = ¥o)*) (3)

3riIHO 3 MEeTOAOM Oe3mocepeHbOT aredpu3allii po3B’ 30K IIYKAIOTh Y BUTIISI
N

u(xy) = > AG (XY X Yo ) (X Ye)OD (4)

i=1
ne N — KiTbKICTh TOYOK-Kepel,
A; — KoedIlieHTH, AKI MIOUPAIOTHCS TaKUM YHMHOM, 100 BUKOHYBAJIUCh 3aJaHi
KpaiioBi ymoBH. [IpupiBHioroun ¢yHkiito (4) abo ii HopmanbHy moxigHy B N Toukax rpaHmMIi
obmacti D 3i 3HaueHHsAMH, 3aJaHMMH KpaiioBumu ymoBamu (2), orpumyemo cucremy N
JTIHIAHUX PIBHSAHB BITHOCHO KOE(DIIIEHTIB 4;.

1 ANTOPUTM pO3B’SI3Ky peai3oBaHHil B
cepenopumii  MATLAB 1 mepenbaudae
MO>KJIUBICTh BHOODY TCOMETPUYHUX
napameTpiB 33a4i Ta KpaiioBUX YMOB.

Pesynprat po3B’s3Ky naHoi 3amadi
MOKYTb OyTH BUKOpPHUCTaHI npu
MaTeMaTUYHOMY MO/IETIIOBAaHH1 THIINX
MpOIECiB, IO  OMHCYIOThCS  PIBHSHHSAM
Jlarmaca (TemrieparypHoro, Audy3idiHOro i
T.IL.).

ExBinoTeHmianpHl JiHIT 11T BUTIAIKY
a=1, b = 1, = 0,1, I = 0,1, X1 = 1/3,
y1=2/3, X2 =2/3, y» = 1/3 npuBenaeno Ha
PHUCYHKY.




